

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

- 5375** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Racionalización y Centralización de la Contratación. Objeto: Acuerdo marco para el suministro de vehículos industriales comerciales (AM 18/2016). Expediente: 82/16.*

Advertidos errores en el anuncio de licitación publicado en el BOE número 17 de fecha 20 de enero de 2017 de la Dirección General de Racionalización y Centralización de la Contratación, se rectifica el punto 8, apartado a) del citado anuncio, de forma que donde dice "Fecha límite de presentación: Hasta las 15:00 horas del 27 de febrero de 2017", debe decir "Fecha límite de presentación: Hasta las 15:00 horas del 3 de marzo de 2017".

Madrid, 24 de enero de 2017.- Presidenta de la Junta de Contratación Centralizada.

ID: A170005636-1